

Недоступен ни один перевод.

Таджикистан поднялся в рейтинге Глобального индекса миролюбия, но все равно не лидирует среди стран Центральной Азии

ДУШАНБЕ, 2 мар — Sputnik. Таджикистан поднялся на 12 позиций в рейтинге Глобального индекса миролюбия, [составленном](#) Институтом экономики и мира.

Из стран Центральной Азии Казахстан занял 64-е место, Кыргызстан - 95-е, Узбекистан - 102-е, а Туркменистан - 115-е место.

На последнем месте в рейтинге - предсказуемо Афганистан, на первом - Исландия. Кстати, стоит отметить, что Таджикистан по показателям обогнал Россию.

[Душанбе не попал в рейтинг самых мужественных городов СНГ](#)

Основной критерий статистики - внутренние и внешние факторы, влияющие на безопасность в стране.

К внутренним относился уровень преступности, насилия и смертности в стране, а также политическая обстановка. Во внешних - учитывались отношения с соседними странами, расходы на милитаризацию и количество террористических актов.

[Таджикистан поднялся в рейтинге военной силы](#)

Результаты показывают, что средний уровень глобального миролюбия немного

улучшился в 2019 году. Средний балл увеличился на 0,09 процента, улучшение позиций наблюдается в 86 странах.

Читать далее: <https://tj.sputniknews.ru/society/20200302/1030808198/Tajikistan-reyting-bezopasnosty.html>